IIpumep peuieHus 3a1a44 HeJIMHEHHOI0 MPOrPAMMMPOBAHMS
Tema: HenuneliHoe mnporpamMupoBaHue. [IpruMeHEHHE OCHOBHOM TEOPEMBI
BbIMyKJI0TO aHanu3a Kyna — Takkepa.
3ananme. [lo miany nmpou3BOACTBA HEOOXOJUMO U3TOTOBUT KOJUYECTBO U3JIEITHH,
yKa3aHHO€ B YCJIOBHH KaXJ0TO 3a/laHus «0OIUiA 00BEM BBITYCKa». DTH U3IEIUS
MOTYT OBITh M3TFOTOBJIEHBI JBYMSI TEXHOJOTHYeCKUMHU crocobamu. Crano
W3BECTHO, YTO TPU TMPOU3BOJCTBE X; H3JCIHUM TEPBBIM CIIOCOOOM 3aTpaThl
onpeneNsaoTcs GyHKIMEH TBYX MEPEMEHHBIX X, X2, COOTBETCTBYIOIICH KaXKIOMY
BapuaHTy. [Ipu HW3roTOBICHWUU X, HM3ACIUNA BTOPHIM CIOCOOOM 3aTpaThl TaKXKe
OnpeneNstoTcss PyHKIMEN ABYX MEPEMEHHBIX X, X2, COOTBETCTBYIOIIEH KaXIOMY
BapUaHTY.

OnpenenuTs ONTUMAIbHOE YUCIO U3JEINN, U3TOTOBIEHHBIX Pa3IMYHbIMU
crocobamu, Tak 4TOObI OOIIME 3aTpaTbl HA MPOU3BOACTBO MPOAYKIHMH ObUIH
MUHHUMAaIbHBIMU (CM. BapUAHTHI 3aJlaHuii). BEIUUCIUTE MOTyYaeMyr0 3KOHOMUIO
OT TAKOTO PEUICHUS 3aJauH.

3aTpaThl [y NPOU3BOACTBA IIEPBBIM CIIOCOOOM: Xi° + 2 X1 pyo0.
3aTpaThl 118 IPOU3BOACTBA BTOPBIM CIIOCO0OM: X,° + 16 X, pyo.

OO6muit 06bEM Beimycka: 100 miT.

Pemenue: BBeAEM (QYHKIMIO CyMMapHBIX 3aTparT Ha MPOH3BOJCTBO J&)y
chopMyIHpyEM MaTEMATUUECKYIO IOCTAHOBKY 3a1a4M:

flx)=x~ +2x +x,~ +16x, = min

Npu 0ePaNUNERUL

x, +x, =197
CocrasisieM (yHKnuio Jlarpamka v 3aady yCJIOBHON ONTHMH3AIUN CBOIUM
K 3a1a4c 663YCHOBHOﬁ OIITUMH3AlIUH .
L{x,A) =x +2x +x,° +16x, - A(x, +x, - 197)
HaxoguMm 1iepBble  YacTHBIE MNPOW3BOAHBIE (yHKIMH Jlarpamka wu

NpUpaBHUBAaEM HMX K HyI0. W3 mMonydeHHOW CHUCTEMbl ypaBHEHUN HAXOAUM



SHAYCHUA IICPCMCHHBIX X, X2, BO3MOXKHO, COOTBCTCTBYIOIIHUC OIITHMAJIBHOMY

PCUICHUTO PICXO,Z[HOﬁ 3aJa4H.

o =2x +2- A=0= A =2x +2
o,
oL
* =2y, +16- A =0
X,
oL
— =x, +x,- 197 =0
A

[MToacrasiseM BEIpaXKEHUE A 4e€PE3 X BO BTOPOE yPaBHEHUE:
2x, +10- 2x - 2=0= 2x,- 2x, +14 =0= x, =T +x,

HonyquHoe BBIPAXKCHUC IJIA X, IIOACTABIIICM B TPCTHC YPABHCHUC!

X +T4+x-197=0=x =95 x, =7+95=102.
[TpoBepsiem, umeeT 1 UCXoHass (HYHKIUS J () KCTpeMyM B Touke (95;

102). [Jns 3TOro BBIYMCIAEM BTOpPbIE YacTHbIE IMPOU3BOJHBIC ACH

a f af
" x| |20
E‘-z = . . N =4=0
af  af P2
. o Cx, o~
OIPENIENIUTEND, COCTABIEHHBIN U3 HUX: 2 2

CJ'ICI[OB&TCJIBHO, mo TCEOpeME O AOCTATOYHOM  YCJIOBHMHM CYIICCTBOBAHMUSA

KCTpeMyMa (PYHKIIUU HECKOJIbKUX TMEPEMEHHBIX (DYHKITHS J() 5 ouke mmeer

(95; 102) munumym, pasubiii (95, 102) = 952+ 2X95 + 102> + 16X 102 = 21251.
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